



## КАНСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ И ИНФОРМИРУЕТ

За последние 10 лет количество погибших людей на водоемах в Красноярском крае составило 826, из них 77 детей. В прошедшем году количество случаев детской гибели существенно возросло и составило 12 (+8), из них в г. Канске 4(+4). С начала лета 2023 года зафиксировано 5 случаев гибели детей в результате утопления!

**ВАЖНО помнить, что купание в необорудованных местах – опасно для жизни!!!**



**Купания в реке Кан, а также на водоемах Канского района ЗАПРЕЩЕНО!!!**

### ВО ИЗБЕЖАНИЕ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ НЕЛЬЗЯ:



Прыгать с обрывов и вышек, не проверив дно



Заплывать за буйки или пытаться переплыть водоемы



Устраивать в воде опасные игры



Отплывать далеко от берега на надувных матрацах и кругах, особенно, если вы не умеете плавать



Купаться в местах, где купание запрещено



Оставлять у воды детей без присмотра



Поддавать ложные сигналы тревоги



Купаться в нетрезвом виде



Подплывать близко к судам, лодкам, яхтам

К примеру, скорость течения реки Кан превышает предельные нормативы и составляет **0,9 м/с**, а при частых повышении уровня воды, которые могут превышать значения более **0,2 м** в сутки, скорость течения может достигать до **1,5-2 м/с**, что представляет опасность для купающихся граждан. Еще одним фактором запрета купания является непостоянный температурный режим воды, наличие в реке большого количества водоворотов, ям, постоянный внос мусора, веток, деревьев с верховьев рек Кан, Агул и Кунгус в период прохождения дождей в горах Саян.



За купание в необорудованных местах, прыгание в воду с мостов, пристаней, причалов, движущегося речного транспорта, иных не приспособленных для этих целей сооружений, купание в состоянии опьянения ст. 1.6 Закона Красноярского края от 02.10.2018 № 7-2161 «Об административных правонарушениях» предусмотрена ответственность в виде штрафа от 500 до 1000 рублей.